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YouGov Survey Results
Sample Size: 1858 GB Adults
Fieldwork: 25th - 26th October 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1858 503 616 137 582 473 416 903 955 225 474 635 524 1059 799 238 604 398 457 162
Unweighted Sample 1858 481 585 138 575 443 460 905 953 153 408 763 534 1262 596 282 679 316 386 195

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Would you say the following sports do or do not 
have a problem with performance enhancing 
drugs?
Football

Has a widespread problem 7 7 8 10 7 9 7 8 7 7 7 7 8 6 8 9 6 8 8 7
Has a problem but it is not widespread 28 28 30 28 29 27 29 31 25 25 20 29 35 29 26 25 28 32 26 27

TOTAL PROBLEM 35 35 38 38 36 36 36 39 32 32 27 36 43 35 34 34 34 40 34 34
Used to have a problem, but does not any more 10 11 13 6 10 13 8 12 8 10 13 9 8 11 9 8 11 10 9 10

Has never had a problem 12 14 13 11 13 14 10 15 9 14 11 11 12 14 9 10 11 12 13 16
TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 22 25 26 17 23 27 18 27 17 24 24 20 20 25 18 18 22 22 22 26

Don't know 43 41 36 45 41 38 46 34 51 45 48 44 36 40 47 48 44 38 44 40
Rugby

Has a widespread problem 3 2 5 3 2 5 5 4 3 3 6 3 2 3 4 3 2 3 5 3
Has a problem but it is not widespread 20 20 21 16 18 22 18 24 16 18 17 21 22 20 19 21 20 21 21 14

TOTAL PROBLEM 23 22 26 19 20 27 23 28 19 21 23 24 24 23 23 24 22 24 26 17
Used to have a problem, but does not any more 8 9 10 10 10 9 6 9 6 8 7 8 7 9 6 7 6 9 8 8

Has never had a problem 19 21 20 20 19 22 17 23 15 17 18 18 23 21 17 15 19 20 19 23
TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 27 30 30 30 29 31 23 32 21 25 25 26 30 30 23 22 25 29 27 31

Don't know 50 48 44 51 51 43 55 40 60 55 51 50 47 48 54 54 53 47 47 52
Cricket

Has a widespread problem 3 1 4 2 2 3 4 4 2 4 3 3 2 2 4 2 2 3 3 4
Has a problem but it is not widespread 15 15 16 15 15 16 13 17 13 15 11 14 19 15 14 14 15 16 14 14

TOTAL PROBLEM 18 16 20 17 17 19 17 21 15 19 14 17 21 17 18 16 17 19 17 18
Used to have a problem, but does not any more 5 6 7 6 6 7 4 7 4 3 5 7 5 7 4 6 5 6 5 7

Has never had a problem 27 27 28 27 25 31 25 31 23 26 30 26 26 28 25 26 26 27 28 26
TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 32 33 35 33 31 38 29 38 27 29 35 33 31 35 29 32 31 33 33 33

Don't know 50 51 44 51 52 43 53 41 58 53 51 50 48 48 53 52 52 47 50 48
Tennis

Has a widespread problem 2 1 3 4 2 2 3 3 1 2 4 2 1 2 2 1 2 4 2 2
Has a problem but it is not widespread 14 14 14 13 15 16 12 16 13 12 11 16 16 14 15 14 14 16 13 16

TOTAL PROBLEM 16 15 17 17 17 18 15 19 14 14 15 18 17 16 17 15 16 20 15 18
Used to have a problem, but does not any more 8 7 10 11 8 9 8 9 6 11 8 8 6 9 6 9 7 8 9 5

Has never had a problem 24 28 25 20 23 24 25 26 23 24 23 24 26 27 21 23 22 23 27 32
TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 32 35 35 31 31 33 33 35 29 35 31 32 32 36 27 32 29 31 36 37

Don't know 51 50 47 52 52 49 52 46 56 52 54 50 51 48 56 53 55 50 50 45

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1858 503 616 137 582 473 416 903 955 225 474 635 524 1059 799 238 604 398 457 162
Unweighted Sample 1858 481 585 138 575 443 460 905 953 153 408 763 534 1262 596 282 679 316 386 195

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

Athletics
Has a widespread problem 21 21 21 24 19 22 22 23 19 23 24 20 17 21 20 23 20 21 20 19

Has a problem but it is not widespread 39 41 42 38 41 39 42 41 36 32 34 38 46 40 36 38 39 36 41 40
TOTAL PROBLEM 60 62 63 62 60 61 64 64 55 55 58 58 63 61 56 61 59 57 61 59

Used to have a problem, but does not any more 12 12 14 11 11 14 12 11 13 8 11 13 12 11 13 10 12 14 10 12
Has never had a problem 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 4

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 13 13 15 13 13 15 13 13 14 9 13 14 14 13 14 11 13 16 11 16
Don't know 27 26 22 26 27 24 23 23 31 36 29 27 23 26 30 28 28 28 27 26

Swimming
Has a widespread problem 5 4 7 7 4 7 5 8 3 6 8 5 3 6 5 6 5 5 5 8

Has a problem but it is not widespread 25 27 28 22 26 28 23 27 24 30 22 27 25 27 23 24 25 28 25 23
TOTAL PROBLEM 30 31 35 29 30 35 28 35 27 36 30 32 28 33 28 30 30 33 30 31

Used to have a problem, but does not any more 11 12 13 15 11 14 10 11 11 9 15 11 10 12 10 13 10 10 14 11
Has never had a problem 10 8 12 7 9 11 10 12 8 7 6 9 15 9 10 8 8 8 13 12

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 21 20 25 22 20 25 20 23 19 16 21 20 25 21 20 21 18 18 27 23
Don't know 48 48 40 49 50 40 51 43 53 47 49 47 48 46 51 48 52 48 44 46

Triathlon
Has a widespread problem 6 3 8 7 5 7 7 7 5 9 6 6 5 4 9 7 6 7 6 5

Has a problem but it is not widespread 21 24 19 20 22 18 20 20 21 20 23 20 20 21 21 23 21 19 21 22
TOTAL PROBLEM 27 27 27 27 27 25 27 27 26 29 29 26 25 25 30 30 27 26 27 27

Used to have a problem, but does not any more 7 9 8 4 7 8 6 7 6 9 6 8 5 7 6 6 5 8 9 7
Has never had a problem 9 10 10 5 10 10 8 11 7 4 8 10 11 10 7 7 9 9 9 9

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 16 19 18 9 17 18 14 18 13 13 14 18 16 17 13 13 14 17 18 16
Don't know 58 54 55 63 56 57 60 55 60 58 57 56 59 58 57 57 60 57 55 57

Weightlifting
Has a widespread problem 32 30 33 35 30 34 31 34 29 32 30 35 28 34 29 29 31 29 35 36

Has a problem but it is not widespread 28 32 27 25 30 26 31 30 25 23 24 27 34 28 28 30 30 27 25 22
TOTAL PROBLEM 60 62 60 60 60 60 62 64 54 55 54 62 62 62 57 59 61 56 60 58

Used to have a problem, but does not any more 6 6 9 6 8 8 4 7 6 5 8 6 7 7 5 7 6 6 7 7
Has never had a problem 2 1 2 1 2 2 1 2 1 3 2 1 2 2 1 1 1 3 3 2

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 8 7 11 7 10 10 5 9 7 8 10 7 9 9 6 8 7 9 10 9
Don't know 33 30 29 33 31 30 32 27 38 37 36 32 29 30 37 33 33 35 31 33

Cycling
Has a widespread problem 32 28 36 32 31 36 34 40 24 22 36 32 34 35 28 31 32 32 31 36

Has a problem but it is not widespread 32 35 32 32 35 34 30 30 34 29 24 32 40 31 33 34 31 32 34 25
TOTAL PROBLEM 64 63 68 64 66 70 64 70 58 51 60 64 74 66 61 65 63 64 65 61

Used to have a problem, but does not any more 10 12 10 16 11 7 15 10 10 13 10 11 9 12 8 9 12 9 10 13
Has never had a problem 2 1 2 2 2 2 1 1 2 3 1 1 2 1 2 2 2 2 1 1

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 12 13 12 18 13 9 16 11 12 16 11 12 11 13 10 11 14 11 11 14
Don't know 24 24 20 18 22 22 21 18 30 32 29 25 16 21 28 24 23 26 24 24
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Golf
Has a widespread problem 2 1 2 2 2 2 1 2 1 2 3 1 1 2 2 3 1 3 2 0

Has a problem but it is not widespread 8 7 10 8 7 9 7 8 8 12 5 9 8 7 9 7 7 11 8 7
TOTAL PROBLEM 10 8 12 10 9 11 8 10 9 14 8 10 9 9 11 10 8 14 10 7

Used to have a problem, but does not any more 4 4 4 6 5 3 2 4 3 5 4 4 2 4 3 3 2 6 4 5
Has never had a problem 37 38 39 30 36 42 34 42 31 31 35 38 39 39 33 35 37 33 38 44

TOTAL USED TO / NEVER HAD A PROBLEM 41 42 43 36 41 45 36 46 34 36 39 42 41 43 36 38 39 39 42 49
Don't know 50 50 45 54 50 43 56 43 57 49 53 48 50 47 54 53 53 48 49 43
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